

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO SIWZ

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pod nazwą:

**"Dostawa fabrycznie nowego autobusu międzymiastowego w formie leasingu operacyjnego" -
ozn. sprawy: ZP/4/2018**

CZĘŚĆ I. PYTANIA I ODPOWIEDZI

INWEST-KOM w Gniewie Sp. z o.o. jako Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące pytania/wnioski, jednocześnie udziela na nie odpowiedzi:

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na e-Fakturę?

ODPOWIEDŹ: TAK

2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zabezpieczenie umowy leasingu wekslem in blanco wraz z deklaracją wekslową?

ODPOWIEDŹ: TAK, o czym mowa w Dziale XVII pkt 1 ppkt 2 SIWZ

3. Prosimy o informację zwrotną, kto będzie dokonywał ubezpieczenie przedmiotów zamówienia Finansujący czy Zamawiający (w jakim zakresie)?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający w zakresie wymaganym przez leasingodawcę

4. Czy Zamawiający pokryje koszty ubezpieczenia na podstawie refaktury?

ODPOWIEDŹ: Nie, Zamawiający będzie samodzielnie ubezpieczał pojazd

5. W przypadku, gdy Zamawiający będzie sam ubezpieczał przedmiot zamówienia prosimy również o wskazanie Towarzystwa Ubezpieczeniowego, w którym zostanie ubezpieczony przedmiot leasingu.

ODPOWIEDŹ: Obecnie Zamawiający ubezpiecza całą flotę pojazdów w PZU S.A. Wybór towarzystwa ubezpieczeniowego nastąpi na podstawie oferty brokerskiej i jest prawdopodobne, że przedmiot leasingu zostanie również ubezpieczony w PZU S.A.

6. Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby beneficjentem polisy był Wykonawca (właściciel przedmiotu zamówienia)?

ODPOWIEDŹ: Tak

7. Czy Zamawiający będzie ponosił koszty ewentualnych mandatów?

ODPOWIEDŹ: Tak, w okresie użytkowania pojazdu Zamawiający będzie ponosił koszty ewentualnych mandatów.

8. Czy Zamawiający będzie ponosił koszty obowiązkowych okresowych badań technicznych?

ODPOWIEDŹ: Tak, w okresie użytkowania pojazdu Zamawiający będzie ponosił koszty obowiązkowych okresowych badań technicznych

9. Czy Zamawiający poniesie koszty związane z czynnościami koniecznymi do załatwienia w wydziale komunikacji po pierwszej rejestracji pojazdów np. wtórnik dowodu rejestracyjnego, wtórnika zagubionych tablic, zniszczonej nalepki na szybę itp.?

ODPOWIEDŹ: Tak, Zamawiający pokryje tego typu koszty, w okresie użytkowania pojazdu.

10. Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający poniesie koszt podatku od środków transportu na podstawie refaktury?

ODPOWIEDŹ: Tak, w okresie użytkowania pojazdu Zamawiający poniesie koszt podatku od środków transportu na podstawie refaktury.

11. Czy Zamawiający wyraża zgodę na dodatkowe koszty wynikające z aktualnie obowiązującej Tabeli Opłat i Prowizji Finansującego (Wykonawcy)? Charakter tych czynności jest ewentualny dlatego nie można przewidzieć wysokości tego typu opłat i ująć ich w ofercie leasingowej. Aktualnie obowiązująca TOiP jest publikowana na stronie internetowej Wykonawcy.

ODPOWIEDŹ: Tak, w okresie użytkowania pojazdu.

12. Czy Zamawiający pokryje koszt pierwszej rejestracji przedmiotu zamówienia na podstawie refaktury?

ODPOWIEDŹ: Koszt pierwszej rejestracji może być ponoszony na podstawie refaktury, jednak należy go uwzględnić w ofercie, o czym mowa w dziale XIII pkt 2 SIWZ.

Treść zapytań, bez ujawniania ich nadawcy udostępniono na stronie internetowej postępowania.

Zatwierdził:

Prezes Zarządu
Jakub Jaskólski

Prezes Zarządu
Jakub Jaskólski